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70 :7 + 15 =
(45+ 15) : 10 =
2:-8+24=
60-40:10=




| NepeBeaun B
| CM.

4 AM 8 CM =
8OAM 9 CM =
40 MM =

2M8AOM =
6M9 OM=




Y Hagu 6b151o 60 pyonen. OHa Kynuna 2 6nokHoTa no 10
pyonen. CKkonbKo geHer octanocb y Hagu?

60-10-2 =40 (py6.)

40 pyonewn




i I e AP R
Ha kaxxpoun nopoxke B napKe no 2 ckameukun. CKonbko
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YeTBepo urpanu B AOMUHO 4 yaca. CKONbKO 4YacoB
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urpan Kaxabin?




Y cemu 6patbeB no ogHoun cectpuue. CKOnbKo BCero
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3apsaka noa My3blKy

http://www.youtube.com/watch?v=SNeKd9kMz90




